

老姐看到他俩得多高兴呀

年逾六十的老哥俩挑着百斤特产不远千里看姐姐,这场景让人感觉真温馨

□记者 李大鹏 报道

qjwblp@vip.163.com

本报热线967066消息 19日,年过六旬的于胜远、于进远俩兄弟,为看望远在西安81岁的姐姐赶到烟台火车站。兄弟俩各自挑着近百斤的海米等特产,这距他们上次看望老姐姐已有4年时间。

19日中午11点多,记者在烟台火车站西候车厅看到两位穿着朴素的老人坐在一起笑着聊天,他们面前放着四个大包裹和两根粗木棍。记者上前一打听,原来这俩人是亲兄弟,要去西安探亲。

两位老人是文登人,弟弟于进远63岁,哥哥于胜远66岁。哥哥不太爱说话,弟弟很善谈,站起来高兴地和记者说,他和哥哥要去西安看望81岁的老姐姐,还带着自家榨的4大桶花生油、海米、鱼干、花生米等家乡特产。

记者试着提起其中一个包裹,感觉特别吃力,估计有40多斤重,但于进远说,他们哥俩心里美滋滋的,挑在肩上一点也不觉得沉。

于进远说,自己兄弟姐妹共6人,自己和哥哥都是普通的庄稼



哥哥于胜远(左)和弟弟于进远(右)挑着特产去看望远在西安的老姐姐。记者 李大鹏 摄

人,记者看到老人的手上,都是老茧和裂口。上次见他们见到姐姐是4年前,当时姐姐身体不好。这次是姐姐一直打电话催他们去西安玩,老哥俩就从文登赶到烟台

来坐火车。于进远说姐姐是大学生,毕业后留在了外地,以前姐姐到北京开会顺路就回老家看望他哥俩,说起姐姐,老哥俩显得很自豪。

如今两位老人都当了爷爷,虽然姐姐距离远,但是于进远说哥俩都特别想姐姐。现在交通方便了,老哥俩想趁着身体不错,经常去看望老姐姐。

火车站出现务工人员提前返乡迹象

□记者 李大鹏 报道

本报热线967066消息 港城天气转冷,不少外来务工人员因没活干提前返乡。19日,记者从烟台火车站了解到,从10月20日以来,每天安检出很多建筑工地用的工具,务工人员开始有提前返乡的迹象。

19日上午,记者来到烟台火车站西候车室,不时有务工人员背着包裹走进候车室。在候车室内,务工人员往往聚在一起,面前放着多个大包裹。

在福山区一处工地打工的山东禹城的唐风田说,18日他手里的活就忙完了,和他一起回家的还有4位同乡。在烟台码头上干装

卸的湖北十堰的韦一明说,他和同乡要回太原的煤矿工作,他之前在那工作过一段时间。

火车站工作人员介绍,从安检情况看,一天能查出几百件建筑工地上用的工具,可以看出,提前返乡的务工人员确实在增多,但只是小范围。从往年情况看,要12月底到1月初才会有大批返乡务工者。



山东禹城的唐风田和同乡准备返乡。记者 李大鹏 摄

五旬男子吃下半碗老鼠药

被发现时已去世四五个小时,医生提醒一定要避免误食

□记者 孔雨童 报道

本报热线967066消息 19日上午,烟台市奇山小区一名50岁左右男子吞下半碗老鼠药自杀,被发现时,他已经去世四五个小时了。警方在现场发现一封遗书,遗书上男子写下“对生活失去信心”的话。

“到家里的时候,他已经全身僵硬了。”烟台山医院出诊医生于

鹏飞介绍,他们接到急救电话是上午10点多钟,赶到死者家中时,死者已经去世4-5个小时了。现场有一个装着紫红色柱状老鼠药的碗,碗里只剩半碗老鼠药了。逝者的妻子泣不成声,只透露说,“他可能是前一天晚上吃的药。”

奇山派出所副所长马建军告诉记者,民警在死者家中发现一封遗书,遗书上称:“已经对生活

失去了信心”。

据了解,19日早上,是小区邻居发现了这名男子躺在家中一动不动,然后拨打了急救电话,据邻居介绍,死者生前就长期患有抑郁症。由于现场没有发现挣扎、打斗痕迹,死者家属对结果也没有异议,处理之后警方离开现场,死者被送往殡仪馆。

于鹏飞介绍,市场上的老鼠

药共有两种,一种会抑制凝血,人服用后容易发生内出血;另一种会造成人体麻痹,易引发呼吸停止造成死亡。相较而言,后一种老鼠药杀伤力更大。

近日,芝罘区开始了一个月的冬季集中灭鼠活动,在全区范围投放老鼠药,医生提醒市民,一定要远离老鼠药,同时要看护好儿童,避免误食。

踊跃献血



18日早上9点,在中国农业大学(烟台)餐厅门口,无偿献血车上挤满了热情的同学们。由校团委牵头,青年志愿者协会组织的无偿献血活动得到了同学们的积极响应。医务人员从身份确认到血液抽验,每个环节都进行了严格把关。

□通讯员 王晓晴

□本报记者 柳斌 摄影报道

毛贼砸车窗偷钱

被抓时还挺淡定

□通讯员 路明 福基 林山
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 烟台一男子酒后在一车旁一会儿站着,一会儿蹲着,看远处有人经过,他吓得躺在地上躲着。见没人了,他敲破车窗拿走了车内几十元零钱和三张购物卡。16日,嫌疑人孙某被芝罘公安分局站前派出所抓获。

“10月27日凌晨3点多,巡逻时发现一辆商务车的车玻璃被人砸破了。”芝罘公安分局站前派出所民警说,车就停在火车站北广场。民警通过附近摄像头拍的录像发现,一可疑男子在车旁徘徊,“他一会儿站着,一会儿蹲着,看见远处有人经过,他麻利地躺在地上。最后他拿了块砖头,将车窗玻璃敲碎,进车里待了一会儿就走了。”民警随后联系了车主。

站前派出所副所长王文山说,查看附近监控发现,嫌疑人往车站南边走了。随后,民警对火车站南边的旅馆、网吧摸排走访,果然在一网吧内的监控录像中发现这名男子。由于该男子在网吧上过网,民警掌握了嫌疑人的身份信息。

16日,民警在世回尧某网吧抓获了孙某。嫌疑人孙某,37岁,蓬莱人。当民警问他知道犯了什么事时,孙某很痛快地说,“知道,砸了个车”。嫌疑人孙某交代,他拿走了车内几十元零钱和三张购物卡。

要毕业了 专业要没了咋办

□记者 李楠楠 报道

本报热线967066消息 烟大大四学生孙小给本报打来热线说,现在自己所学的专业突然发生了变化,担心毕业证和现在所学专业名称不一致,耽误就业。

“我当初报考的专业是艺术设计学,最近听说原来专业明年会变成视觉传达设计、环境设计、产品设计、服装与服饰设计四个专业。我现在报名了公务员考试,简章要求专业名称就是艺术设计学,要是明年毕业证上写的是,那努力岂不白费了?”小孙焦急地说。

烟台大学教务处相关老师介绍,专业调整是根据教育部有关文件来执行的,不单单是一个专业的事情,很多专业都有变化。不过专业调整遵循“老人老办法、新人新办法”的原则,明年新生招考按照新专业,在校生的培养和就业工作仍按原专业执行,不会影响毕业和就业。

据了解,10月中旬,教育部发布了《普通高等学校本科专业目录(2012年)》,要求高校按照新的目录调整专业名称及毕业生授予学位门类等,修订的目录新增了艺术学学科门类。教育部通知说明,普通高等学校的招生计划和招生工作自2013年起按新目录执行,在校生的培养和就业工作仍按原专业执行。